



“我想看看城管队员如何执法”

热心市民积极报名城管执法体验活动

本报10月30日讯(记者王光营 赵伟 实习生欧英男)“作为一个普通市民,我想亲身体验一下城管队员到底是如何执法的。”29日,本报与济南市城管局联合启动“邀您体验一天城管生活”活动以来,很多市民给本报打来电话,希望有机会和城管执法队员一起“工作”,看看他们到底是怎么执法的。

29日,在看到本报邀请市民体验一天城管生活的报道后,很多市民纷纷给本报打来热线电话,表示作为一名“百姓城管”,除了参加大扫除、给文化墙“挑刺”等活动外,最希望的就是能够有机会深入到城管执法一线,体验一下他们是如何工作的。

家住山大路的李先生告诉记者,“百姓城管”活动他

从一开始就参加了,这次体验活动自然也不想错过。李先生表示,城管执法看似和普通老百姓毫不相干,但市民每天都能看到城管局执法队员的身影,对于城管队员的形象,市民从各种途径也得到了完全不同的印象。虽然还没有确定最终体验时间,但他希望能够有机会真实实地和城管队员在一起生活一天,从每个方面来体

验,感受他们的工作,了解他们的酸甜苦辣,了解一个真实的城管队员到底是什么样的。

山师附小三年级班主任王坤老师给班里的20多个孩子报了名。王坤表示,这些孩子都只有八九岁,平时在家中养尊处优,都是“小皇帝”,对环卫工人、城管队员的辛苦根本就不了解,希望他们通过参加体验活动受到一些

社会教育。“百姓城管”队伍中的积极成员吴明女士也表示,这样的活动非常好,百姓城管也应该了解真正的城管生活是什么样的。吴明是一名退休职工,自从加入到“百姓城管”行列后,本报联合济南市城管局组织的活动她一次也没落下。

在得知市民的热情后,济南市城管局有关负责人表示,会真诚邀请“百姓城管”

体验执法人员的生活,监督执法人员的工作。另外,济南市城管局也邀请市民参观粪水处理中心、垃圾处理厂,还可以跟随城管队员到建筑工地检查渣土车情况。

从即日起,有意参加体验活动的市民可拨打“百姓城管热线”96706111报名,下周本报将从报名者中抽选部分市民去体验城管执法生活。



城肥清运管理一处工作人员在清疏化粪池。 记者 赵伟 通讯员 王静 摄

广场麻辣烫摊位已清理

堵塞化粪池也被疏通了

本报记者 赵伟 王光营

○天桥区黄屯小区 健身广场摊位已清理

市民反映:市民李先生拨打“百姓城管热线”反映,天桥区黄屯小区18号楼下有一个健身广场,现在都被一些卖麻辣烫的摊位占满了,老人和小孩没有了活动场所,希望城管部门能管理一下。

联合行动:29日上午,记者跟随天桥区执法局三中队来到黄屯小区18号楼下了解情况。

三中队副中队长杨新颜介绍,经执法人员现场调查,市民反映的被小摊占满的广场,是无影山办事处市场管理办公室进行规范管理的市场,该处原为经营场所,少数商贩在早晨、中午或晚上时段在这个位置经营。9月中旬,此处才改建为健身广场。目前不少经营麻辣烫的摊点晚间在此经营,并支起了棚子,影响居民在此健身。执

健身广场麻辣烫摊位已清理,被堵化粪池也被疏通了……由本报联合济南市城市管理局、市城市管理行政执法局推出的96706111“百姓城管热线”继续为市民排忧解难。

欢迎市民继续拨打96706111,本报将把市民反映的问题整理后转给济南城管部门,城管部门将在最短的时间内为您排忧解难。

法人员已协调联系办事处市场管理办公室,对此处摊位进行了清理,今后将进一步协调配合市场管理办公室对此处加强规范管理。

○明星小区 堵塞化粪池得到疏通

市民反映:28日,明星小区35号楼居民杨先生通过“百姓城管热线”反映,该楼房化粪池严重堵塞外溢,影响了居民的正常生活和出行,希望有关部门能够清理。

联合行动:28日,本报将

市民的问题反映给了济南市城管局,济南市城管局立即向城肥清运管理一处反映情况。

济南市城肥清运管理一处副处长平培胜介绍,在接到热线问题后,一处机械化清扫队负责人立即赶到了现场进行巡查核实,并组织2部清疏作业车辆,6名工作人员对该楼房化粪池及管道进行了清除和疏通。“工作一个多小时,共清除污渣25吨,疏通管道50多米,我们的服务意识和工作态度也感染了现场的每一位居民,受到了社区

居民的赞扬。”平培胜称。

○化纤厂路 清理夜市保畅通

近日,市民高先生反映:化纤厂路夜市从下午4点左右就开始,一直到夜里,使得道路非常堵,给行车带来安全隐患,希望有关部门能关注。

联合行动:辖区中队负责人介绍,化纤厂路原来是村级道路,每逢阴历三、八日都是丁家庄传统集市,由丁家庄村委负责管理,由于集市存在较早,相对增加了中队管理的难度,目前,市政部门正在对化纤厂路路段进行补修,也是导致该道路拥堵的原因。

辖区中队接到举报后已向办事处负责人汇报,办事处和中队立即对该路段进行了清理,办事处负责人也已责令村委加强管理,等该路段修整完毕后进行规范整治,并派专人进行管理,确保道路畅通。



欢乐休闲跑

“冲啊!”济南舜耕小学三年级2班的丁之桐和爸爸妈妈一起冲出赛道……10月30日“发现美丽泉城 济南城市定向赛”在省体育中心鸣枪,300多名小学生、大学生、企业白领、俱乐部驴友以及退休老年人等,通过休闲跑步的方式在这周末假日中寻找快乐。 本报记者 左庆 摄



快乐DIY

10月30日,历下区心愿幼儿园的蓓蓓在一家蛋糕坊跟妈妈一起亲手做蛋糕庆祝自己的生日,体验DIY带来的乐趣。 本报记者 陈文进 摄



幸福的风景

30日泉城气温继续回升,不少新人选择了周末外出拍摄婚纱照。河边新人摆着造型,吸引了路过的人羡慕的目光。 本报记者 邱志强 摄



卖报献爱心

30日,趵突泉附近,来自纬二路小学的两二年级小学生向行人推销报纸,他们说:“冬天到了,地震和泥石流灾区的小伙伴们需要棉衣取暖,我们要把卖报赚的钱捐给他们。” 本报记者 周青先 摄

百姓城管大讲堂今日开讲

快来泉城广场听城管故事吧

本报10月30日讯(记者赵伟 王光营)10月31日上午9时30分,由本报联合济南市城管局举办的“我爱我泉城·百姓城管大讲堂”将在泉城广场举行,丰富多彩的娱乐表演内容必将使广大市民度过愉快的周末时光。

本次大讲堂内容非常精

彩,不仅有市民关心的生活知识,同时还安排了老年模特表演、诗歌朗诵、快板等引人开怀的娱乐节目。作为第二次百姓城管大讲堂的重头戏,百姓城管队名誉队长欣向泉将发表演讲;济南市交谊舞协会艺术团还会为市民献上模特表演;百姓城管队

员赵树德也将进行《百姓城管》诗朗诵。此外,城管局城肥二处的队员以及百姓城管队员还会给大家带来其他精彩节目。活动期间还会进行城管知识问答,并发放纪念品;在活动最后,百名“百姓城管员”将上台共同宣读倡议书。

据悉,“百姓城管大讲堂”是为了让市民更加方便地了解城市管理的相关法律法规,动员社会力量积极行动起来,共建、共管、共治、共享整洁、靓丽、和谐的城市环境。凡是热爱、关心城管工作的人士都可以上台授课,市民可拨打电话82071581咨询报名参加。